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Veszélyben
az önellátónak nyilvánított 
Debrecen kenyerei látása.
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Visszajövünk
— mondották Öry István főispán, 
uak a szákszervezeti küldöttség 
tagjai. Visszajövünk, ha sürgősen 
határozott és erélyes helyi intéz­
kedések nem történnek a drága­
ság leküzdésére. Visszajövünk, — 
de ha visszajövünk, akkor nem­
csak egy szűkkörű küldöttség fog 
tiltakozni 'a drágaság ellen, ha­
nem az éhező dolgozók, a drága­
ság porbasu jtottj ainak sokezres 
tömege fogja felemelni tiltakozó 
szavát.

Reméljük, nem lesz erre szük­
ség. Reméljük, hogy az illetéke­
sek maguk is belátják, hogy a 
helyzet nem tartható tovább. No 
várják a helyi hatóságok, hogy 
mindenben a kormány intézked­
jek, hogy Budapesten végezzék cl. 
az ő munkájukat. A Gazdasági j 
Főtanács intézkedései már meg-1 
mutatták az irányt, most már azl 
alsóbb hatóságokon, a vidéki köz- j 
igazgatások felelős vezetőin van j 
a sor,, hogy jól működő fogaske­
rékként kapcsolódjanak bele abba j 
a nagy állami gépezetbe, amely< 
letöri," összemorzsolja, pozdorjává’ 
zúzza a drágaságot, és annak ‘ 
okozóit, a lelketlen és kíméletlen

. árdrágítókat, 1
Elsősorban ip sürgőben fel kell! 

éleszteni a gazdasági rendőrsé­
get. Erre a harcra, erre a roham­
munkára, a i árdrágítók lerohaná- 
tíim újjá. kel! „szervezni ezt az 
intézményt. Szaporítani kell a 
személyzet létszámát, de ez még 
nem elég. Technikailag is úgy;

f kell felszerelni, autókkal ellátni,1
* liogy pillanatok alatt nyomon 

követhessék a fekete-áruk fórrá-: 
suit, felkutathassák az elrejtett, a 
jszabad forgalomból kivont és az 
áremelkedés spekulációjára fenn­
tartott élelmiszereket és iparcik­
keket. Debrecenben és Hajdú me­
gyében van még elég rejtett áru,
— kutassa fel ezeket a gazdasági

• rendőrség. Ila ezeket a piacra 
dobják, akkor majd nem lesz drá­
gaság!

De a gazdasági rendőrség ro­
hammunkája még nem minden.
A napokban már lelepleztek egy 
lisztesempésztársasá,got, ‘elcsípték 
a zsírdrágítöt,.— mi történt ezek­
kel? A törvény legnagyobb szi­
gorával, kíméletlen megtorlással, 
példátadó, elrettentő ítélettel kell 
lesújtani rájuk és a többiekre, 
akik a, dolgozó nép vérén, verej­
tékén hizlalják’ magukat.

Igyekezzenek az illetékes ható­
ságok, siessenek, végezzék cl kö­
telességüket. A nép nagyon jól 
tudja, miről vau szó.. Az utolsó 
szalmaszálba kapaszkodik a. ' ful­
dokló reakció. " Tudják, hogy a 
hároméves terv az ő sírjukat 
ássa, és innen, a sír széléről indí­
tották meg végső kétségbeesett 
kísérletüket. ínséget, nyomort, 
általános elkedvetlencdést akar­
nak előidézni a hároméves terv 
küszöbén. Tudják, hogy a három­
éves terv a dolgozók lelkesedésén 
épült fel. Ezt a lelkesedést akar­
ják letörni, erre gyűjtötték össze 
minden tőkeerejüket, vásárolták

• fel cs rejtették el azelsőrendű 
közszükségleti cikkeket és ■ mes­
terségesen fokozzák az " árdrágu­
lást, általános elkeseredést kel­
tenek.

De csalódnak! Budapest dolgo­
zói után megmozdult már az or­
szág népe, Debrecenben is feltá­
madt az ipari és mezőgazdasági 
termelő munkásság és határozot­
tan támasztotta fel követelését: 
sürgősen le kell törni a drága­
ságot!

1,095.000 forintot kap Debrecen 
a rendkívüli építési hitelből

Budapest 9 millió 168.000, g vidéki városok 6 millió 222,000, a falvak 888.000 forintot kapnak 
a rendkívüli építési hitelből.

Ae- építőiparban jelentkezett nagyarányú munkanélküliség csökkentése céljából Veres Péter 
építés- és közmnnkaflgyi miniszter javallatára a Gazdasági Főtanács 16 millió 350.000 forint maga®- 
epí esi pót-, Illetve rendkívüli hitel folyósításához járult hozzá az egyes tárcák terhére. Ez az ősz 
szeg május, június, július hónapokban kerül felhasználásra.

A felhasználásra kerülő hitelekből a vidéki városok hat millió 222.000 forintot kapnak, 
amelyből Debrecenre egy millió 95 ezer forint esig, Szeged 818.000, Sopron 611.009, Székesfehérvár 
636.000, Pécs 200.000, Miskolc 285.000, Kecskemét 170.000, Szombathely 105.000, Győr 4x3.000, Szol­
nok 186.000, Nyíregyháza 102.000, Veszprém 209.000 forintot kap.

■WVdB

Az egész angol közvélemény ellenzi 
áf amerikai kölcsön felvételéi

Anglia szoros kapcsolatokat óhajt a Szovjetimióval
Az „Humani.é“ „A 1 dohárnak 

-zaga van“ című vezércikkében 
!ebbek közöl; így ír;

Ügy láterik, megerősítést nyer­
nek azok a híresztelések, hogy 
Nagybrit-annia hamarosan diplo­
máciai pálfordulást. ctiná'. Igaz, 
hogy hipo.étikus a Szovjetiuiióyál 
való kereskedelmi egyezmény alá­
írása, annyi . azonban ' bizonyos,, 
hogy : " _'

az egész brit sajtó — a jobb* 
oldal & baloldal —, erélyesen 
elutasítja aA hogy Nagy- 
brilann'a újabb kölcsönt ve­
gyen fel a® Egyesült Államok­

tól.
Nugybri anniánhk az. a jelen­

legi kísérlete, hogy helyreállít a 
az egyensúlyt a Szovjetunió és a 
keleteurópai országok fele, többek 
között arra nm aj, hogy az ■ame- 
rifcai terjeszkedés fokozott ellen* 
állásba ütközik. Nagyb.'itaiiniá* 
ban.' Ilyenformán, ha egész Euró­
pában idejében fellobban a nem­
zeti érzés, az habozásra ké$z.él­
heti. az amerikai államférfiakat 
akik politikai eszköznek akarjak 
felhasználni a kölcsönöket.

Nem vitás, hogy a dpílár»i«k-. 
szaga van.

Lehet, Jiogy arra kenyszerithe- 
ik az amerikai kü'ügyuiinjszté' 

Viumot, hogy szakítson azzal a 
politikával, amely veszélybe so­
dorhatja a demokráciát.

Az angol munkáspártnak a kor­
mány külpolitikáját, magyarázó 
röpirata kijelenti, h.ogy Angliá­
nak. nem érdeke, hogy bárki mellé 
felsorakozzék egy jövendő hábo­
rúhoz.

Bevin éppen olyan szo.ro® kap­
csolatokat óhajt a Szovjet­
unióval, mint amilyenek Nagy.

‘ britanniát AmerikálKM fűzik.
Az angol-amerikai megértés és 

cgyü tinűködés xeéjja a háború 
megakadályozása. A munkáspár­
tok politikája olyan irányú, hogy 
sohase vállaljon olyan kötelezett­
séget., amelyek kizárnák az Ame­
rikához . hasonló együttműködés 
lehetőségét , a Szovjetunióval, % de 
nem köthet olyan szövetséget - a 
Szovjetunióval, amely Amerika 
elszigetelésére irányulna. Anglia 
külpoiilikájának topábbra js csak

o-z Egyesül Nemzetek támoga­
tása lehet az alapja.

Az angol munkáspárt pünkösti 
értekezletére a párt öt helyi szer­
vezete határozalj javaslatot nyúj­
tott be a párt válasz.mányának. 
amelyben

ejítéli Trumai, e'nök politiká­
ját

és amelyben azt követeli, hogy a 
Görögországnak és Törökország­
nak nyújtandó kölcsön ügyét az 
Egyesült Nemzetek Szövetségének 
biztonsági tanácsa vizsgálja meg.

Baráti légkörben haladnak 
a magyar-szovjet tárgyalások .

Nyaráig Miklós pénzügyminiszter, Vásárhelyi - István államtit­
kár és a magyar pénzügyi küldöttség bemutatkozó látogatási tett 
Mikojan külkereskedelmi miniszternél, a Szovjetunió miniszterel­
nökhelyettesénél, majd Morkulov tábornoknál; az orosz bizottsúq 
elnökénél. J

A megbeszélések során kifejezésre jutott a segítő jószándék, 
amellyel a szovjet-magyar viszonylatban fennálló gazdasági kérdé­
sek rendezése során eljárni kívánnak. A bevezető megbeszélések 
uián azonnal megkezdődött a két bizottság érdemleges munkája. 
A. tárgyalások baráti Jégkörben haladnak, és előreláthatólag június 
elsejére befejeződnek. .

Megalakult a hadifoglyok hazatérését 
előkészítő bizottság

‘ Szerdán délután megalakult a 
hadifoglyok hazatérését előké­
szítő bizottság, amelynek hat al­
bizottsága • van. Az albizottságok 
állandó tanácskozásban és készen­
létben' állanak.

Az egyiknek, az egészségügyi 
albizottságnak feladata a • hadi­
foglyok felülvizsgálása, orvosi 
vizsgálata, a betegeknek kórhá­
zakban való elhelyezése és gyógy­
szerek beszerzése. A munkaügyi 
albizottság egyetlen feladata a

hadifoglyok azonnali munkába 
állítása cs gazdasági előnyeiknek 
biztosítása.

' A hazatérés idejéről és a haza- 
: térő hadifoglyok pontos számáról 

még nincsenek adatok. Az előké­
szítő bizottság összeköttetést te­
remt a SzoVjetúnió illetékes ható­
ságaival és ha az összeköttetés 
megindul, akkor lehet végleges 
választ adni a hazatérés keltét és 
a hazatérő hadifoglyok számát 

illetőleg.

A nagybankok államosítása 
a Szociáldemokrata í*áft

és a Kisgazdapárt vezetősége előtt
- • „
Tildy Zoltán köztársasági el- teremteni. A munkások, pántoztok 

nőknél tegnap pártközi órtekezle- és dolgozó kisemberek nagy he­
tet tartottak, amelyen a pártok lyeslóssel fogadták az átkos bank­
képviselői informálták az elnököt 
a Nemzeti Bank és nagybankok 
államosításának kérdéséről. A 
Szociáldemokrata Párt vezetősége 
a mai ülésen veszi' beható tárgya­
lás alá a "bankok államosításának 
kérdését. A Kisgazdapárt ■ politi­
kai bizottsága csütörtök délután 
határozta meg álláspontját, (Erről 
még nem érkezett jelentés.)

■(
A nagybankok államosításának 

.követelésével a Magyar Kommu­
nista Párt a e hároméves terv 
pénzügyi biztonságát akarja meg-

. .i.iij.4

uzsora megszüntetését célzó kö­
vetelést, Rákosi Mátyás angyal­
földi beszéde óta a nagybankok 
államosítása á széles néptömegek 
jelszava lett. Bizonyosak vagyunk 
benne, hogy a Nemzeti Paraszt­
párt után a Szociáldemokrata 
párt is lelkesen csatlakozik a há­
roméves terv megvalósításának 
elengedhetetlen feltételéhez és a 
Kisgazdapárt sem fogja megta­
gadni, paraszttömegeinek kívánsá­
gát: a bankuzsora végleges meg­
szüntetését és ezzel a kis magán- 
tulajdonok megvédelmczését.

fl demokráciái .gyaiázui 
egy kisgazda képviselő
A belügyminisztérium saj óosz. 

lálya jelenti:
A magyar úllamrendőzség állam - 

védelmi osztálya Csorna' Sándor 
nagykáljói lakos független kis­
gazdapárti nemzetgyűiesi képvi­
selő ellen a köztársaság védelmi­
ről szóló 1946. évi VII. c. 1. sza 
kasza 2. bekezdésébe- ütköző vet- 
#g miatt eljárást indított.

Csorna Sándor a rendelkezésre 
áljó adatok szerint « felszabadu­
lás előtt a fasiszta Baross-Szövet- 
ség tagja volt és közi (inert; vo|t 
jobboldali beállí ottságáról. Jelen­
leg js baráti köre kizárólag volt 
internáltakból, csendőrökből és 
egyéb szélsőjobboldali emberekből 
á,l. A képviselő a köztársaság 
demokratikus intézményeit állan­
dóan ócsárol a a köztársaság el­
nökéről, valamin saját pártjáró. 
úgy hivatalos személyek, mint 
magánszemélyek élőit nyjnida- 
festéke; nem tűrő hangnemben 
nyilatkozott-

As államvédelmi osztály a nyo­
mozati adatokat megküld; e a 
debreceni népügyészségnek, hogy 
intézkedjék Csorna Sándor nem­
zetgyűlési képviselő mentelmi jo­
gának, a lef-ar.öz ataséra is kiter­
jedő hatállyá: történő felfüggesz­
tése érdekében

tlf igazolási rendelet
; Dr. Biese István igazságügymi­

niszter most készítette cl az új 
; igazolási rendelettervezetet. En-
■ nck érteimébpn az igazoló eljárá­
sok tekintetében a felügyeletet az

. igazságügyminiszter gyakorolja. 
Az igazoló eljárást általában csak 
azzÉt a személlyel szemben lehet 

; folytatni, aki a felszabadulás idő- 
I pontjában olyan állást töltött be,
' amelynek körében tanúsított ma­
gatartás alapján a jogszabályok 
szerinti igazoló eljárásnak van

■ helye.
! Iía valaki a felszabadulás után 
vállalt ilyen állást, a bizottság 
csak a felszabadulás előtt tanúsí­
tott magatartását vizsgálhatja 

I meg.Jogerősen befejezett ‘igazolási 
i ügyben* csak abban az esetben, 
i lehet újból tárgyalásnak helye, 
ha az illető ellen olyan új beje- 

. leütést tesznek, amely a félszaba- 
' dulást megelőző magatartására 
t vonatkozik és ez a, korábbi ügy­
ben nem volt elbírálás tárgya. 
Ez a bizottság a bejelentést visz- 
szautasíIllatja, ha pedig alapos­
nak tartja, érdemi elbírálás vé-. 
gett az illetékes igazoló bizoM 
sághoz továbbítja.

A rendelettervezet értelmében 
azokat a személyeket, akiket a. 
B-lista rendelet során állásukban 
megtartottak, vagy a szolgálatba 
visszavettek és azokat is, akik­
nek ' elbocsátását . megsemmisítet­
ték,- lígy kell tekinteni,-mint aki­
kéi az igazolás során joghátrány 
nélkül igazoltnak jelentettek k'.

Olyan .igazolási ügyben, amely­
ben az igazolási bizottságnak 
nyugdíjazást, vagy állástól való 
megfosztást kimondó határozata 
nem emelkedett jogerőre, foly­
tatni kell az eljárást, ha az iga­
zoló eljárás alá vont személyt a 
tényleges " szolgálatból elbocsátot­
ták (végelbánás alá vonták), fel­
téve, hogy az illető az igazolási 
ügyben annak megszűnte előtt 
fellebbezését bejelentette, vagy 
később jelenti be.
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Ma lesz a Munkásakadémia záróelőadása
Egy eredményes, történelmi .és 

gazdasági /dőadássorozat érkezik 
cl ma a záróelőadásig. Előadói a 
Kommunista Párt, legképzettebb 
tagjai közül kerültek ki és leg­
jobb tudásukat adták a. tanulni 
' ágyó munkás hallgatóknak. A 
liaügatók szép számmal vettek 
reszt minden "egyes előadáson, 
mely két csoportra oszlott: egy­
részt a magyar történelmet, más- 
: < szt a marxi gazdaságtudomány 
elméletét és gyakorlatát ismertet­
ték. Soraikban a párt tagjain kí­

vül igen jelentékeny számban 
foglaltak helyet a testvérpárt 
tagjai és pártonkívüliek is.

A záróelőadás ma délután hat 
órakor lesz a Vörös Hadsereg- 
útja 58. szám alatt; ezt Rado 
István tartja ,.A népi demokrácia 
gazdasági rendszere“ címmel. — 
Előadás után záróünnepély lesz, 
melyen mindkét csoport hallgatói, 
teljes számban megjelennek, hogy 
végbizonyítványukat átvegyék és 
elbúcsúzzanak a nagysikerű Mun­
kásakadémiától.

Színes népi csoportok vonulnak fel 
a piinkösti nagyszabású népünnepélyen
A piinkösti népünnepélyek 

egyes vidékeken még ma is szo­
kásban vannak. Régebben szinte 
el sem lehetett képzelni a pün-| 
köstüt enélkiil a színes, látványos 
és szórakoztató népi megnyilvá-j 
nulás nélkül.

Az ősi népi szokást eleveníti 
fel piinküstkor Debrecenben a! 
nádudvariak felvonulása, akik a1 
népi csoport tagjait, táncosokat, 
dalosokat, mintegy száz főnyi lét­
számmal színes szalaggal díszí­
tett, tüzes paripák által vont sze­
kérrel hozzák be a nagyerdei ün­
nepségre. A balmazújvárosiak ke­
rékpáros csapattal jönnek be, de 
ezenkívül még a szekerek egész 
sora hozza a szereplőket. A népi 
viseletről és a szalmakészítésről 
hires nánásiak különböző szalma- 
készítményekkel vonulnak fel

Debrecen utcáin, és a nagyerdei 
.stadionban mutatják be azokat az 
érdekes népi produkciókat, ami­
vel az MKP hajdúmegyei sport- 
és kultúrünnepélyére készültek.

Külön érdekessége lesz az az; 
egységes képet- mutató, 400 főből! 
álló díszszázad, aihellyel a nagy- j 
budapesti rendező, gárdisták kép- ] 
viseltetik magukat. A megyei j 
községeken kívül a debreceni ke- j 
rületek és üzemek, valamint a ‘ 
debreceni iskolák sportcsapatai is 
megtettek mindent a ptinkösthét-j 
fői majális sikere érdekében. Kö-j 
télhúzás, stafétafutási mérkőzések: 
és kultúrműsor teszi emlékeze­
tessé" a majális résztvevői ezá-j 
mára, ezt* a felejthetetlen akciót.' 
Ezen az ünnepségen a sport és a 
kultúra valóban a népé lesz.

A külügyminiszter 
Csehszlovákiában 

tárgyal

■tér csütjtrítikön Csehszlovákiába 
utazott, ahol egy csehszlovák ál- 
lamférf Iával tárgyal a magyar- 
csehszlovák lakosságcsere ügyé­
ben. -Ettől" a tárgyalástól döntő 
eredményt várnak.

A „Néjilap“-agitáció 
díjkiosztása

A nemrég lezajlott „Néplap“-agi- 
táoló hatalmas eredménnyel zárult, 
olvasóink és előfizetőink tábora ha. 
talmasan megnövekedett Ez bizonyít, 
ja az agitációban résztvevő elvtár­
saink jó munkáját, de másrészt ’ bi­
zonyíték amellett is, hogy a Magyar 
Kommunista Pártnak az ország ér. 
elekében végzett jó munkája követ., 
kezményeként a befolyása állandóan 
növekszik ée ezen keresztül a párt 
sajtója mögé is mind szélésebb réte­
gek zárkóznak fel. 24-én, szombaton 
délután 6 órakor a Vöröshadsereg, 
útja 58. szám alatti párthelyieégben 
ünnepélyes keretek között jutalmaz, 

"zuk meg az agitációban résztvett 
üzemi és kerületi pártszervezeteinket, 
valamint az érdeklődőket, hogy az 
tmepségen pontosan jelenjenek meg.

Különbözőknek kell lenni 
a nyerem ényszelvényeknek

Több érdeklődésre válaszolva 
felhívjuk példányonkinti vásár­
lóink figyelmét arra, hogy az 
összegyűjtött nyereményszelvé­
nyeknek különbözőknek kell len­
ni. Mozgalmunknak ■ nem az a 
célja, hogy azok részesüljenek 
nyereményben, akik egy-két pél­
dányszámból gyűjtik össze a nye­
reményszelvényeket. Ellenkező­
leg, — mi a rendszeres olvasóin! 
kát akarjuk megjutalmazni. Azok, 
akik az utóbbi időben léptek be 
rendszeres olvasóink közé és jú­
nius közepéig már nem tudják az 
előírt szelvényt összegyűjteni, a 
kiadóhivatalnál pótlólag meg 
megkaphatják a hiányzó vissza­
menőleges számokat.

Figyelmeztetjük előfizetőinket

KOZELLÁTÁS
Finomliszt kiosztás. értesíti a köz- 

Selmezési ügyosztály á város ellátat­
lan lakosságát, hogy a hatósági élei. 
miszerjegy május havi liszt 2. (aralia) 
szelvényére 80 deka finom lieztatt 
szerezhetnek be a füszerkiskereSke. 
(löknél. Az ellátatlan 0—1 éves gyer­
mekek részére kiadott „Állami liszt- 
pótjegy csecsemők részére" májusi 
nyomtat liszt TI. hét szelvényére szin­
tén 80 deka finom lisztet a fűszer. 
kifckereekedúknél vagy 80 deka grízt 
a -Hangya I. Kőzsa-utea, Hangya Ifi- 
Vöröehadsereg-útjaj ^Közületi Áruda 
Hatvan.utca 11., Általános fogyass, 
♦ást Szövetkezet Csapó-«. 55. üzleté­
ben szerezhetnek be. A finom liszt' és 
a gríz egységára kg.kúnt 1.40 fórint.

Kenyérjegybeváitás, értesíti a köz. 
élelmezési ügyosztály a vá1| • ellátat­
lan lakosságát, hogy a május havi 
hatósági élelmiszerjegy lő—l^-is 
szelvényei és a pótjegyek május 25— 
31. napjaira- szóló szelvényei május 
hó 24—51.lg érvényesek. A fenti szel. 
.vényekre kenyér vásárolható.

Olaj kiosztás. Értesítem a zenjegy- 
gyei elátott lakosságot, hogy a* zeít- 
jegy 15-ös szánni szelvényére 20 dkg

olajat szolgáltatnak ki a húsiparo. 
sok a hivatalos áron május 23-től jú­
nius 4.ig. Felhívja a közélelmezési 
ügyosztály a nyílt árusítási üzlettel 
rendelkező húsiparotokat, hogy az 
olájutalványokat a közélelmezési ügy. 
osztály hivatalos helyiségében (Vörös 
Hadsereg útja 28. I. em.) átvehetik.

Kereskedő hírek
A műszaki és villamossági szak­

osztály adóközösség és más aktuális 
-ügyekben 23-án, pénteken ' délután 6 
órakor a Tárulat kistermében ülést 
tart. — Vásári és üzletnőiküli kis­
kereskedők szakosztálya pénteken 6 
órakor gyűlést tart. — Országhatár, 
tői Debrecenig és vissza érvényes fél- 
árú vasúti jegy vásárlására jogosító 
szelvény Társulatunknál beszerezhető. 
A ezelvény 3 hónapig érvényes. Ára 
5 forint. — Az egyesített nagykeres­
kedők szakosztálya pénteken 6 óra. 
kor adóügyi értekezletet tart.' Megje. 
lenes kötelező. — TextilkiskcrcskedókI 
Pénteken 5 órakor nagyon % fontos 
ügyben gyűlést tartunk.

HOL SZÓRAKOZZUNK?
Csokonai- színház

23-án, pénteken fóí 8 órakor

Szép Heléna
Olfenbach világhírű operettje

An^a^önyvi hírek"
Születések: Kovács István világítá­

si váll. tűzoltó, Erzsébet, Os. Nagy 
József konyha kertész, Mária, Kun 
Imre, Gyula, .Vámos János napszá­
mos, Mária.

Házasságok: Németh Fajos—Szegedi 
Mária: Varga János—Kiss Emma; 
Grünfeld Miksa—Süsskind Malvin; — 
Pecskai Zoltán—Bányai láva; Iluha 
István-—Czakó Zsófia", Grosz János— 
Grosz Etelka, Szilét? János—Simon 
Erzsébet, Maráz! László—Szathmáry 
Maifclt; Pnlóésik András—Buka Ho­
na, Gere János—Kovács Anna,

Halálozások: Korea Jánosné Berta­
lan Berta 52 éves, Szoboezlai.út 80., 
Hagy Gábor 2 hónapos, Kinizsi-utca 
51., Szamosi József ny. ht, űrni. 50 
éves, Kassa-u, 29.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Az István.malmi régi munkások

25-én, vasárnap 9 órára saját érdé. 
kükben jelenjenek meg a Malom­
ipari Munkások Székhazában, Két. 
malom utca 7. sz. — Orvosi Szak. 
szervezet figyelmébe I l. 1947-es, 
mindenkire emelést jelentő adóelosz- 
táe elkészült. Megtekinthető és eére. 
lem esetén 8 napon belül megfelleb­
bezhető. 2. üzemek látogatására leér­
jük tagjaink sürgős jelentkezését. .4. 
Igényelt szappan átvehető. 5. Szak­
szervezeti tagok és kiskorú család­
tagjaik cukorra előjegyeztetnek. —; 
A személyautó fuvarozók szakosztálya 
ma délután 4 órakor fontos ügyben 
ülést tart. a szakszervezetek székhazá­
ban (Arany J.-u. 2.) — A vasutas 
szakszervezet. nyugdíjas tagjai cukor­
utalványuk átvétele végett jelentkez­
zenek Hunyadi-u 9. ez. alatt a kö­
vetkező sorrendben: A—IC betűig 
pénteken, L—Z betűig szombaton 8_ 
tól 12-ig és 14—17 óráig. Az utal­
vány ára 4 fillér darabonként. Szak- 
szervezeti tagsági könyvét, valamint 
felesége arcképes igazolványát és 16 
éven aluli gyermeke bejelentő lapját 
mindenki hozza magával.

24—25-én este 8 órai és 25-én ti. u. 
5 órai kezdettel -az Ärany'Bika nagytermében

„Színes műsor“ cm hangverseny
Szörényi Éva, l ilvardy Tibor, Bcrnálh Gabi, 
Nyíri Erzsi budapesti művészek felléptével

APOLLO MOZI
Amerikai klvánsághangverswiyI

Csillagok parádéja
flay Milland, Bing Ciasby, 

Dorothy i.amour a főszerepben 
Előadások 4, e 8;

VM*tf ** ünnepnap n.kpr I»

Vígszínház-mozi
Debreoenben először!

Csak 16 éven felülieknek!
Az izgalmas, lenyűgöző amerikai 

fitmszcnzáció:
ÖRDÖG AZ EMBERBEN 
(Dr, Uekyll és Mr, Hydo.) 

Fősz,: Spencer Traoy, Ingrid 
Bergmann, Lana Turner, 

Előadások 3.45. 6 és 8.15-kor

NŐI és FÉRFI

. és esőkabátok 
nagy választékban

CTwrorai
Széchenyi-ntca sarok

is. hogy csak a tényleges előfize. 
ők ' vesznek részt a sorsolásban, 

vagyis azok, akik nincsenek hát­
ralékban. Kérjük teliül előfize­
tőinket, hogy esetleges tartozásu­
kat idejekorán, rendezzék, nehogy 
elessenek a valóban értékes nye­
reménysorsolásban velő részvé­
teli őj.

Számos újabb nyereménytárgy 
felajánlása történt. Kérjük olva­
sóinkat és híveinket, hogy sorso­
lási akciónkra nyereménytárgyhik 
felajánlását ne a szerkesztőségbe, 
hanem kiadóhivatalunkba (Bajcsy- 
Zsiiinszky-utca 1G.) szíveskedje 
nek beküldeni.

Péntek délig juttassa el szerkesztőségünkbe 
kérdését, vasárnap válaszolunk

.    ■■ . ■ in—————  —■— ——— 

' Az élelmezési iparban is bevezetik 
a teljesítménybérrendszert

A kereskedelmi és iparkamará­
nál az élelmezésipari szakmák ér­
tekezletet tartotta’«, amelyen meg­
jeleni az Anyag- és Árhivatal 
élelmiszeripari osztályának veze­
tője: dr. Rudnny János miniszteri 
biztos, valamint helyettese, Déry 
Jenő. Az értekezleten részivel, 
még Hankóczy Ferenc közcl]álásj 
felügyelő, Pataky József minisz­
teri tanácsos, iparl"elügyelő, ipar- 
ügyi biztos, Küldőé Elza, a köz­
ellátási ügyosztály vezetője, vala­
mint dr. Molnár . Gyula Hajdú 
vármegye részéfő] és a szakmák 
képviselői.

Az értekezletet dr. Kókay Ká­
roly kamarai titkár nyitói la meg.

líudniiy János miniszteri bizlos 
az élelmezési ipar fontosságáról 
szólva rámutatott arra, hogy ipari 
cikkek kivitelével a kormányzat 
a gyáripar másnemű nyersanyag 
behozatalát törekszik biztosítani.

Harsányt Sándor a mfiomipar 
szónszükséglctéröl szőj;.

Woliinstein István sérelmezte, 
hogy az. olajosmagvak nagyrészéi 
Budapestre Szállítják. Kívánatos 
volna, hogy az ill tárott olajos- 
magvakat Debrecenben dolgozzák 
fel. Az olajütőknél tárol! olaj- 
iileclék sürgősen szappangyártás 
céljaira utalandó ki.

Tóth Gyula a . sü.öipar nehéz­
ségeit tette szóvá és megemlítette, 
a tüzelőanyag biztosításának szük­
ségességét. *

Kerékgyártó Sándor az édes- 
iparosok , szükségletéről beszélt 
5 a liszt- és cukorhiányt emlí- 
1 ette meg.

Oláh János a húsipari szakosz­
tály panaszait, közölte, Nagy Mik­
lós pedig a tejiparban uralkodó 
papír-, gépszíj- és kannahiányról 
tolt említést.

ItiKiiiay János és Hankóczy Fe­
renc tájékoztatták a megjelenté-

ALFÖLDI
TAKAREKPÉKZTÁR
BEBRECEHBEN

a Petii Magyar lerestedelml Bank 
leányinlézele.

Betéteket
legelőnyösebben gyümölcsöztél.

Foglaltaik
a hanküziet minden igával.

Szolgálata előzékeny, gyors é$ pnnioe.

két arról, hogy az élelmezési ipar 
miképpen igényelheti a szén és 
egyéb anyagot, Rudnay János 
megemlítette, hogy az élelmezési 
termelési bizottság a/, élelmezési 
iparban is bevezetni szándékozik 
a tejjesíl meny-bérrendszert.

Az élelmezési szakmunkások .ré­
széről Kar#kas László ismertette 
álláspontjukat.

Borzderes törzsgulya 
a Hortobágyon

A nyár folyamán 1700 darab 
borzderes tehenet hozunk be 
Ausztriából napraforgómag ellené­
ben. A földművelésügyi miniszté­
rium tervei szerint a borzderes 
marhákat Szabolcs, Szaímár, Bi­
liar és Hajdú ipegve területén 
őszijük- ki az oltani állomány fej- 
javítására. Külön kísérleti törzs- 
gulyát állítunk be a Hortobágyon, 
hogy a borzderesek használhaló- 
sagáfc hazai szélőséges és sanyarú 
viszonyok közö.t i-. kipróbálják.

Gyanús holmikat ialáltak
Egy verekedés nyomozása során 

a rendőrség felkereste Birki Sán­
dor Nagyhegyes 1/b. sz. ala.tj 
lakos lakását, almi nagymennyi­
ségű gyaníts eredelű holmit ta­
lállak- Egész kelengyére való 
vászonnemű, férfi és női ruhák, 
télikabátok,' szőnyegek, függö­
nyük, aszíalierítők, hozzávetőle­
gesen 8—10.000 forint ériékhen. 
Birki Sándor vallomása szerint 
még tavaly elhunyt, felesége cse­
rélte a holmikat olajért, lisztért 
és más élelmiszerért. Érdekes, 
hogy Birki Sün dór a finom vá- 
szonneműt inkább penészed:); 
hagyta, maga rongyokban járt. 
A rendőrségnek az a gyanúja, 
hogy, a gettóba zár: zsidóktól lo­
pott holmik kerültek valamilyen 
módon Birki tulajdonába. A hol­
mik . eredetének kiderítésére meg 
indult a, nyomozás

PUNKOSTRE
olcsó
ajándéktárgyak

ENGEL
ékszerésztől 
PIAC-UTCA 18.

Pünköstre ajándéktárgyak.' Kirándulásra alkalmi 
háztartást cikkek nagy választékban, olcsó áron

Kaszanyífzky Endre 52TÄ
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A drágaság megszüntetését követelték 
a szakszervezetek a főispántól

A szakszervezetek mintegy 
harminc tagú küldő.tsége kereste 
fel csütörtökön dry István főis­
pánt, aki Hankóczy Ferenc köz­
ellátási felügyelő jelenlétében fo­
gadta a vas- és földmunkás, vala­
mint, a bőripari szakszervezeti
vezetőket.

Sejyem Gábor titkár, a kül­
döttség vezetője előadta a város 
dolgozóinak kívánságát, a termé­
nyekkel ej<zámólni nem tudó ke­
reskedők a»»nnali szigorú meg­
büntetését követelve.

Szóvátették, hogy a legutóbbi 
intézkedések szerint a tej pászto­
rnál t állapotban való forgalmát 
engedélyezték, de csak jóval ma­
gasabb áron. Ez maga után fogja 
vonni a tej piaci árának az emel­
kedését is, ami már tűrhetetlen

helyzetet jelent. Kellő palack­
mennyiség hiányában a csak bá­
dogedényben kimért tejet ellen­
őrizni nem is lehet, így kétszeres 
alkalom nyílik visszaélésre. Nem 
beszélve arról, hogy mintegy 10 
éve már nem is volt Debrecenben 
pasztőrizált tej.

Választ kérlek arra nézve, is, 
hogy milyen intézkedéseket tett a 
főispán az árspekujáeio és a drá­
gaság Időrésére,

A főispán és a közellátási fel­
ügyelő közölte a küldöttséggel, 
hogy bár a, kereskedők egy része 
különböző kifogásokkal igyekezett 
magyarázni ® kimutatható hiá­
nyokat, az eddigi sajtóközlemé­
nyek hatására máris megtérj»! 
azok 20 százaléka és kilátás van 
arra, ■ hogy maradéktalanul pó-’

tolni fogják a hiányt'. Eimpk 
ellenére a .közellátási felügyelőség 
megtesz mindent azokkal .szem­
ben, akik hűtlenül kezelték a ga­
bonaféléket, a jövő évi begyűj­
tésből kihagyják őket, néhány el­
len pedig már is megindították a 
hatósági eljárást. Az árellenőrzés­
sel kapcsolatosán a főispán a 
felelősséget a gazdasági rendőr­
ségre és az, ár ellenőrző csoportra 
hárí.otla. Ezt azonban a küldött­
ség nem találta kielégítőnek és 
figyelmezették a főispánt, hogy 
rövidesen visszajönnek, ha hatá­
sos Intézkedéseket nem tesz az 
áremelkedés megszüntetésére. A 
,cj kérdésében sein tudott érdem­
leges választ adni, pedig ez sú­
lyosan sérti a debreceni dolgozók 
érdekeit.

I Veszélyben Debrecen kenyérellátása
Önellátónak nyilvánították

Dr. Szabó Jilek Jenő, a kenyér- 
ellátás országos miniszteri kor­
mánybiztosa leiratban értesítette 
Debrecen város főispánját, hogy 
Debrecent kenyérellátás tekinte­
tében’a gazdasági év végéig ön­
ellátó városnak nyilvánítja. A ke­
nyérellátást . a törvényhatóság te­
rületéről beszolgáltatott dézsmá- 
ból és előzetes gabonabeszolgálta­
tásból kell fedezni. Más törvény- 
hatóság területéről kenyérgabo­
nát Debrecenbe hozni nem lehet.

Simon-Kovács József, a város 
közellátási ügyosztályának veze­
tője, amikor értesült a miniszteri 
biztos leiratáról, a következőket 
mondotta:

— A kormánybiztos rendelte 
zése rendkívül nehéz helyzet élé 
állította a várost. Tény, hogy, 
Debrecent a múltban és a jelen-,

kenyérellátás tekintetében
ben is mellőzték és amikor a? 
elmúlt gazdasági év oly súlyos 
aszálykárral sújtotta a megyét és 
Debrecent, méltánytalannak tűnik 
ez a rendelkezés. Debrecenből az 
év elején rengeteg árpát szállítot­
tak el sörgyártás céljaira és most 
ki van téve a város annak, hogy 
nem lesz esetleg biztosítva a la­
kosság kenyérellátása, feltétlenül 
meg kell változtatni e-í a, rendel­
kezési, mert különben az ellátat­
lanok válságos helyzetbe jutnak.

Kétségtelen, hogy a közellátási 
kormányzat politikájának csődjét 
jelenti dr. Szabó Jileknek ez a» 
rendelkezése. Mindenesetre Deb­
recen város főispánjának azonnal 
meg kell tenni a szükséges lépé­
seket, hogy a kormányzat a vá­
ros kenyérellátását biztosítsa.

TávoIIétébeii mondottak ki bűnösnek 
egy keretlegcnyt

Megjött a dolgozók cukrának 
egyrésze

A csütörtöki nap folyamán meg­
érkezett Debrecenbe a szakszerve- 
ze.ek számálra kiutalt cukor egy­
része. így biztosítom tudják az 
ünnepek előtt a cukor kiosztását 
azok számára, akik ' azt ideje­
korán előjegyezték. Egyes keres­
kedők még a ' csü.ürtöki nap fo­
lyamán, nagyrészük azonban csak 
pénteken kezdi meg a cukor szét­
osztását. A 250 mázsa szakszer­
vezeti cukorból, ami 50:000 utal­
ványt jelent, eddig 72 mázsát je­
gyeztek elő. Miután a cukor már 
a kereskedőknél van, minden bi­
zonnyal jobban fognak igyekezni 
az utalványok beváltására. Erre 
annúj inkább szükség van, mivel 
n cukor kiváltásához szükséges

pénzt a kiskereskedők bocsátot­
ták rendelkezésre, hogy a cukor 
leszállítása fennakadást, ne szen­
vedjen.

Egyesek szerint az a hír terjedt 
el, hogy nem jut minden szak­
szervezeti dolgozó számára cukor. 
A szakszervezettől nyert értesü­
lés szerint erre az aggodalomra 
semmi ok nincsen, miután 50.000 
utalványt bocsátottak ki és ennek 
fedezni kell a szakszervezeti dol­
gozók és családtagjaik ctikorszük- 
ségletét. Inkább az tapasztalható, 
hogy részben nemtörődömségből, 
még inkább abból az okból, hogy 
a hé; elején a dolgozók fizetése 
már elfogyott, Utalványaikat, neny 
váltják be.

ma—■—ant

Budapesten folytatják Jövő kedden 
Kővári Mar,jeliék ügyének 
tárgyalását

Feltörtek egy cipőüzletet
Fiilöp György Csapó-utca 22. 

szám -ala.ti cipőüzletének bejá­
rati ajtaján betörték^ az üveget, 
azon keresztül hatoltak be a 
bolha és nagymennyiségű árut 
vittek magukkal ismeretlen tette­
sek. A kár értékét csak lel.ározás 
útján lehet megbecsülni. A rend­
őrség nyomában v’an p tettesek­
nek.

' "sZABADFOKGALMU "

CUKOR
kofláíoifiís nélkül

előjegyezhető
fizerszitÉezeí-ii
prés Hadsereg?-lítta 41.

Pásztázó eső volt
Hajdú megyében

Kővári Marcell vezérőrnagy", 
Lakos Imre alezredes és Szabó 
Károly ügyének csiiiörtöki tár­
gyalásán befejezték a tanúkihall- 
ga ásókat.

Legérdikcs.bb • Barnás József 
főhadnagy vallomása volt, aki a 
Gti főnöki teendőket láda el. 
Elmondta, hogy 1945 decemberé­
ben a Bikában rendezett Debre­
ceni Vá-ár u áll nagyobb összegű 
számlát nyújtott be a Bika a ke­
rületi parancsnokságnak, Ezt a 
számlát nem fizet ék ki, mert 
nem volt számlaillclékkel ellátva.

Később már magasabb szám­
lát kaptak, ezt azonban La­
kos alezredes parancsára kl- 

egyenlí ették.
Lakes alezredes tagadja, hogy 

magasabb* összegű számla kiegyen­
lítésére adóit volna parancsot. 
Mint min jen terhelő tanúra, erre 
is rá akarja síi ni, • hogv©haragos 
viszonyban van vele. Barnás fő­
hadnagy beismeri, hogy nincsenek 
jó viszonyban egymássá] $ már 
régebben gyűjti g7. adatokat La­
kói ellen. Tanúvallomására ezért 
nem esketik meg.

Frank Rezső, az Arany Bika

FIGYELEM!

HONOL műszaki üzlet 
tovább műkőit.

Oxigén, carbid, műszaki cikkek 
és autó felszerelési anyagok 

állandóan kaphatók. 
Kérem régi vevőim pártfogását

özv. Kohol Frigvesné
Vörös Hadeereg-útla 6v. szám

bérlője vallomásában cáfolja 
Barnás adatait- Szerinte nem 
küld ek magasabb összegű szám­
lát a kerületi 'parancsnokságnak. 
Vallomásából, kiderül, hogy a Deb­
receni Vásáron résztvevő román 
tisztek számláját csak éjfél után. 
fizet.e a parancsnokság, éjfélig 
Raul Jób," qz Újságíró Szövetség­
ből azóta kizárt volt hírlapíró 
fedezte a költségeket.

A parancsnokság nagyobb 
tételű élelmiszert vett át a 
Hajdúsági Konzervgyártól, s 
ennek egy részét átengedte a 
Bikának, az árut azonban 
csak a pcaizkbélyegzés után 

száliílot'a.
Somogyi ezredes, szakértő meg­

állapítja, hogy ennek az üzletnek 
a megkötésére Lakos nem volt 
jogosult, ami: Lakos maga is be*
i mer.

Nagy Laju- Szabó Károly őr­
nagy ügyében. vaUol. Szerinte 
-Szabó' őrnagy saját részére kapta 
az erősen rongált állapotban lévő 
ehcruiilót az oroszoktól szolgála- 

t álért, melyeket az oroszoknak 
lett.

Tóth Ferenc őrnagy volt az 
u tilsó tanú, utána bizonyítás- 
kiegészítési indítványokra kerüli 
a sor. Ügy Tóth László őrnagy, 
honvéd ügyész, mint a védők több 
hmú kihallgatását kérik- Kővári 
é< Lakos védője többek között 
Zent«! államtitkár ki hal Iga ásá‘; 
is óhajtja-

A houvéilbíróság három vád tanú 
és két védelmi tanú. ínegldúzésél 
rendelte el, majd a tárgyalást el­
napolta s annak folytatását piin- 
köst-utáni • keddre, május 27-ére 
Budapestre, a Mártirok'-útjáu lévő 
honvcdlön énvs-'M' éDÜ’.efébo tűzte 
ki-

Hajdú megy • területén az el- 
mult két .nap folyamán jelen.ős 
mennyiségű csapadék esett. A gaz­
dasági ft;l ügy cl ős ég jelentése sze­
rint azonban az eső- nem általá­
nos, hanem csak pásztázó jellegű 
volt és kizárólag a megye ke. 
széle kapott bű csapadékot. Nád­
udvar és 'Püspökladány határában 
széles területen áll a víz a földe­
ken és a termésre az eső igen jó­
tékony ha ású. Sajnálatos," hogy 
a mugy-é. középső 'része és első­
sorban Debrecen határa jóformán 
semmi eíőt nem kapott.

Hét' új magántanár
a debreceni klinikán

Csii örfökön délelőtt a debre­
ceni szülészeti klinika előadóter­
mében nyilvános kari ülést tar­
tottak dr. Vcrzár Gyula dékán 
elnöklétével. Verzál" professzor 
felszólító la a hét magántanár- 
jelöltet, hogy próbaelőadásukat 
tartsák meg. Ács Miklós szülész, 
Hubán György kórboncnok, Ja­
kab íi Imre gégész, Simkoyits 
Gusztáv bőrgyógyász,. Várady 
Szabó . Mikló» gégész, ' Vásárhelyi 
Miklós belgyógyász , és Went. Fe­
renc belgyógyász a zsúfolásig 
megtelt előadóterem ■ hallgatósága 
és az orvosi kar előtt nagy siker­
rel tartó (fik meg magántanári 
p ruha előad fisuk a!. V-'rzár . Gyula 
dékán a .kar nevében elfogadta 
nz előadásokat és ezzej a hét 
tanársegédből magántanár te t. Az 
új magántanárok nevében Yárády 
•Szabó -Miklós mondott a tanári 
kar munkájáért köszönetét. A- 
magántanárok ezután barátságos 
villásreggelin fogadták az egyetem 
tanárai", lanségédszemélyzétét és 
a megjelent jőbarátokat. ismerő- 
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A népbíróság I. »z. .aiiít esá tár­
gyalta Kocsmát Gyula 30 éves 
letétiem lakos háborús bűnügyét- 
Kocsma r internálásból szökött 
meg és jelenleg körözés ain't áll.

A vád szerint, 1942 őszén és te­
lén, mint a 0/5. munkáaszázad 
keretlegénye a Don-tncnü Maya 
községben kegyetlenül kínozta a 
niunkaszolgákit-osoka',. Többeket, 
köztük' egy Wcinstock^nevű muszl

hadbirósági ítélet nélkül agyon­
lőtt. A kihallgatott tanúk vallo­
mása alapján' a népbíróság a 
gyilkosságokat nem találta meg­
állapíthatónak s ezért csak nép­
ellenes bűntettben mondta ki 
bűnösnek Kocsmárt.

ítélethozatalra a fennálló ren­
delkezések értelmében csak ké-zre- 
kerítése után kerülhet sor.

Hónapok alatt vagyont keresett 
a Kassa-úti árdrágító fűszeres

A spekuláció utolsó rohamát 
vívja. A „Néplap“ beszámolt ar­
ról, hogy te.tenérték Szűcs László 
Ivassa-úti fűszerest, aki a zsír 
kilóját íi.óö helyett 16 forintért 
adta. Ki &z a Szűcs, aki ilyen 
kihívóan meri az egyik legszegé­
nyebb munkásnegyedben, a Csa­
pókertben a dolgozók bőrére spe­
kulálni?

Az egyik közeli kis zöldséges 
bódéban vasutas felesége az árus, 
aki így szeretné pótolni szűkös 
keresetéi, meg a gyerek nevelteté­
sét. S. I-né elmondja, hogy nem 
is szívesen beszél róla. de a fel­
szabadulás elölt az ő kis bódé­
jába költözött Szűcs és az. árut 
többé nem is Rítta viszont. Rábi­
zonyítani nem lehet semmit, min­
dent másokra ken. A kenyérvágó 
kése még ma is Szűcsnél van, 
amit bizonyítani is tud, de nem 
adja vissza.

A szomszédos- korcsmáros me­
séli, hogy annakidején, mikor fe­
lelőtlen elemek a zavarosban ha­
lásztak, Szűcs is „összeszedte 
magát“. Alii.ótag feltörte egy 
raktár bejáratát, ahonnan beren­
dezést, fát, gerendát vitt cR A 
szomszédok, nem is egy, a sze­
mébe mond ák, • összeszidták, fel­
jelentették és bírósági ügy is lett 
a dologból. Erőszakkal beköltö­
zött másnak az üzletébe, házába. 
Ez;, bizonyítja a környék lakos­
sága, háztulajdonosok, tanító, 
piaci árus. Somogyi piaci árusnak 
cl akarta vinni még a ruháját is, 
csak éppen nem hagyta. — Ne 
írjon, rólam — mondja az egyik 
fűszeres —, de az én üzletemet is 
kiigényelte, éz 'azonban nem .sike­
rül neki. Hogy az árumból annak­
idején • sok hozzá került, azt az 
egész környék tudja. Sok lenne 
elmondani, amit a. felszabadulás 
óta művelt.

Kóvácsmester a következő, aki­
től .érdeklődünk, „Becstelen ember 
az, aki a szomszéd kereskedőnek 
vagy iparosnak támaszt konkur- 
renciát“' — mondja megvetően.— 
Ezt teszi Szűcs, amikor a vele egy

hentessel konkur- 
zsírt, tepertőt és szalonnát 

árusít. Sem én, sem a környék­
beliek nem igen járnak már 
hozzá. Mindenki tudta, hogy egy­
szer utoléri a sora Nem {ehet be­
csületes ember, aki másokat kitúr 
üzletéből, rövid hónapok alatt 
vagyont gyűjt és házai vásárol­
hat.

Ezek után magával Szécs - fűsze­
ressel kell megismerkedni. Bemu­
tat kozom s egy jólismert debre­
ceni főtisztviselő nevét súgom a 
fülébe. Ez megnyitja a kaput- 
Bevonulunk a lakásba és . meg­
mondom, hogy még lehet a közel­
látási bűncselekményén segíteni, 
ha áldoz 5 kiló zsírt. Menten rá­
vágja: Megvan. Már bánom, hogy 
ily keveset kértem. De még a fel­
jelentőt is le kdl szerelnem, — 
toldom meg. Az is kap 5 kiló 
zsírt. No és az árellenőrökkel mi 
lesz? — Azokat én magamra vál­
lalom — mondja — és csak azt 
fogják mondani, amit Tamásiné 
vall. Megmondtam már — foly­
tatja —, hogy beteges, szívbajos 
asszony, aki nem is beszámít­
ható. Különben az ügyvédnél is 
voltam, aki az' mondta: „Menni 
fog a dolog, csak kenni kell a ke­
reke..“

Hát rendben van — mondom 
—, tíz kiló zsír, az árellenőröket 
magukra vállalják, én meg mun­
kához látok. Holnap este már tu­
dok valamit mondani. Ne hol­
nap — mondja a felesége. — Mi 
már ma szeretnénk tud;,, az ered­
ményről. Inkább ma ei.to, vagy 
legkésőbb holnap reg":.. Szívesen 
áldozzuk a zsírt,, csak el legyen 
intézve. — Igent bólintottam és 
kijöttem.

Persze, mindezeket letagadhatja, 
mert tanúk nélkül vo’tjim Hálá­
lj e ha kívánja, megmondhatom 
ügyvédjének a nevét, amit elárult 
s megmondhatom, hogy még az 
eset után beszélt Tamás Jenőné- 
vel és megpróbálta vallomása 
megváltoztatására rábírni.

I KILÉPŐT, fehérneműt, fürdőruhát
I WERNER-tői, Piac-utca 53.

házban lévő 
rálva,
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IDŐJÁRÁS JELENTÉS, Móráiké! 
Awtkkeleti, keleti -vél, több helyen 
h>ként 4 dili és nyugati részeken esó, 
A Hőmérséklet a'is változik.

A Magyar—Szovjet Művelődési Tár­
saság politikai szakosztályának fel 
kérésére 25.án, pénteken1 délután 
órakor a Déri-múzeum előadóterme, 
ben dr. Lukács László kollégiumi 
könyvtárigazgató előadást tart Harc 
a nemzetközi reakció ellen szovjet 
folyóiratok tükrében címen. Lukács 
László széleskörű nyelvismeretei a.lap_ 
ján a legkülönbözőbb forrásokból 
gyűjtötte össze anyagát a tudós ala. 
posságával. Az előadás díjtalan.

Esküvő. Silber Irén de Briszk Sala' 
mon ma délután 5 órakor tartják es, 
küvöjüket Bajcey-ZaiMnszky.u. 22. 
alatt, melyre ismerőseiket ezúton hív, 
ják meg. (x)

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
6 óráig Tesz fej 3 k!adőhlvajal
!ir-iv."--il),vzk v-uh; i 16.).

A Srakntíköií Bizottság szerdai 
ülésén foglalkozott a legutóbb lezaj­
lott debreceni munkanélküliségi an. 
kétta). A kérdést Kővári László is. 
inertotlo. amelyhez, többen hozzászól' 
tak. Foglalkozott még a. ezakszervezc- 
ti iskola megszervezésével, amelynek 
felállítását június 2-ben határozták 
meg.

A közellátási miniszter felhatalma­
zása alapján Balogh István, Hajdú 
vármegye főispánja körlevéllel .for. 
dúlt a községi elöljáróságokhoz és 
engedélyt adott, hogy a vámőrléere 
nem jogpault önellátók, kisiparosok, 
kiskereskedők, ha .n dézsmát heszol­
gál falják, a,z eddigi 120 kilón kívül 
annyit őrölhetnek, .amennyit akar­
nak.

Hajdú varmegye törvényhatósága 
■ május 28-án tartja rendes havi kis. 
gyűlését, 29-én fél lo-kor pedig az 
aiispáni tan áct* eremben rendes köz. 
gyűlés lem. ' '

Pártélet
taggysh.es*

Péntek, május 23.
Köítsmetö 11 óra: Lente Lajos,
A hétfői ünnepre való . tekintette! 

pártnapclökóEzítöt szombaton délután 
5 órakor tartunk a Piac.u. 28. 11 
emeleti helyiségben. Kérjük az elő­
adó elvtársakat, hogy teljes mámban 
pontosan jelenjenek meg, mert a kö­
vetkező heti pártnapanyag szabad 
téma, syllabusz nincs hozzá.

A pártnapelőkészitön a következő 
elvtársak. jelenjenek njeg: Baigüa. 
Ernő, Tóth Mihály, Eadó István 
Lente Lajos, Oláh Imre, Selyem (la­
bor, Kapusi Imre, Kovács Lajos, Me­
nés János, Baráth István, Pinezés 
János, Pálfi Sándor, Kernes János, 
B. Nagy László, Husi József, Kulcsár 
Ferenc, Pogácsás Antal, dr. Soltész 
György, dr. Gál Imre, Pogácsás An­
tal, Kővári László, dr. Fása Péter, 
Balogh Elemér, Simon-Kováee. József,. 
Csongrádi. Béla, Faragó Mihály, 
Weinberger Ernő, Kovács András, dr. 
Almád István, Vég László, dr. Mol­
nár Győző, Gacsárdi Gyula, Kócsy 
Jenő, Márkus László, Juháaz András 
Szigetvári Gábor, Busck József Fa­
ragó Mihály, Kovács András, dr. 
Kárpáti László, Hajnal Elemér, Bírt 
tzer Ármin.

Felhívás! A május 1-re kiadott 
transzparenseket feltétlenül hozzák 
be Koesuth-utca 23. szám alá a pro­
pagandaosztályra. »

Szombaton délután 5 órakor a Bel. 
város I. helyiségében, Vörös Hadsereg­
ül ja 58. ez. alatt ünnepélyéé keretek 
között kiosztjuk az ápr. 8—13 között 
megtartott Néplap.hét agitációs dijait. 
Kérjük az üzemek és kerületek •aktí­
váit és akik előfizetőket gyüjöttek, 

díjkiosztáson jelenjenek meg.
A Magyar<kommunista Párt debre­

ceni vezetősége felhívja az elvtáreak 
figyelmét arra, hogy a pünkost niá- 
eodnapján tartandó rendezőgárda. 
napra érkező budapesti rendezőgár­
dista elvtársait elszállásolásában se­
gédkezzenek. Azok az elvtáreált, akiit 
égy' éjszakára, vállalják az elszállá­
solást, jelentsék pontos lakcímükkel 
együtt a pártközpontba. (Koesuth-u. 
23. ezám)

SPORT
-«■B6E3339

iendőrsp©F!iiiP@k peóreceiúen
Pünköst szombatján és piihkőjt 

vasárnap nagyszabású . reudőrpport. 
napok lesznek Debrecenben » DVSO* 
pályán. Szombaton délután a labda­
rúgó villámtorna résztvevői a követ­
kező sorsolással mérkőznek: fel 4„kor 
DVSO—D. Postás, fél 6-ltor Budapes­
ti Bendőrválogatott—Debreceni Kénd- 
őrválogatott. Este 7 órakor a DVSO 
sportcsarnokban Budapest Keridörvá, 
lógatott—-DVSO birkozóverseny ' lesz.

Vasárnap reggel 8 órakor . zenés 
ébresztővel • kezdődik a münor. Rend­
őr lovas, kerékpáros, gyalogos (Jísz- 
szakaszok vonulnak és elhelyezik az

Országos Vidéki Bendőregyesület ko1 
szőrűi4* a Kossuth .szoborra.

Délután 2 órakor kezdődik t 
nagyszabású sportműsor a DVSC-pá- 
lyán. Torna, súlyemelő, kosárlabda 
és vívóbemutatóit után fél 4-kor és 
fél 6 órakor a labdarúgó villámtor. 
na döntő mérkőzései lesznek, majd 
órakor a sportcsarnokban a Buda­
pesti Bendőrválogatott—DVSO ököl­
vívó- mérkőzés kerül lebonyolításra 
A versenyek után a Eendőregyeéúlet 
helyiségeiben lesz vacsora és tánc a 
vendégek számára.

DA SE (Gazdászpk)—BEAU SiStCil), 
A DASS csak tizen egy eeekltel győzött 
Gőllövők: L. Nagy g (mindkettőt ti­
zenegyesből), Nádler, illetve dr. Szily 
éa Fekete. A mérkőzést Harsány! ve. 
zette.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 21. szám. 

Telefon: 117.

Véleményező bizottság ülése, A
rúlet kereskedelmi én iparkamara 
mellett alakított véleményező bizott­
ság 25-án délután -fél15 órakor a ka. 
mára hivatalos helyiségében ülést 
tart,.

A debreceni kereskedők meglepe­
téssel olvasták, hogy kiskereskedők­
től Atkorelőjegyzcet fogad el a Fa­
li idi.cég. Eddig ugyanié tudomásunk 
szerint cukorelosztöi engedéllyel nem 
rendelkezett, másodsorban sem mikén, 
pen sem szolgálja a közönség érde­
két a-z, hogy egyre inkább eza-poro* 
nak a nagy elosztók, miközben 1 

piacon lévő áru csökken.
Köszönetnyilvánítás. Hálás köuzö. 

netet mondunk mindazoknak a ro. 
hónainknak, jóbarátainknak és jóis- 
merőeeinktiek, akik megboldogult 
édesapánk, Horváth József temetésén 
megjelentek és részvétükkel fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek. A gyá­
szoló család. • (x)

Pünkösti össztáncok. Schaff tánc­
iskolájában (Sas-u. 2.) pünkösd mind' 
két napján 7-y-ll.ig össztánc. Június 
3.án új tanfolyam kezdődik. (x) 

Magyar Elek meghalt. Magyar Elek 
a magyar hirla.pirás régi, ismert 
munkása hosszú beiegiség után T. 
éven korában elhunyt.

Veszedelmes e.vümölcstolval garáz­
dálkodott Szalkay József I’orcszlay 
úton lakó tanár képijében. A tanár 
felesége megállapította, hogy valaki 
rendszeresen lopja a kepthől a pösz. 
mátét. Lesben állott te tegnap tetten, 
ért egy cigányasszonyt. Üldözőbe 
vette, mire a tolvaj zsákmányát 
visszahagyva menekülni kezdett, 
majd egy kődarabbal úgy vágta fejbe. 
Szálkáimét, hogy súlyos ' sérülést 
szenvedett, A veszedelmes gyümölcs­
től vájt keresi a rendőrség.

Piaci zsebtolvaj ellopta özv. Szabó 
Imre né PanJur-utea 9. szám alatti 
lakos pénztárcáját, amelyben 50 fo­
rint készpénz, élclmiszcrjcgyck éa 
egyéb fontos iratok voltak.

üúegűaraübal vágta fel ereit Papp 
Ferenc Rákóezi.utca 21. sz. hinti ja. 
kos, akit ,eúlyos vérveszteséggel szál­
lítottak a klinikára. Azért akart ón- 
gyilkos lenni, mert' lopás gyanúja 
roiaf nyr.mvwÖA iffiduU ellen«.

Két méh kaptárt lopott e! iepiere 
len tettes az éjszakai órákban Juhász 

1 István Sárosi.utca, 1. sz. alatti há­
zának udvaráról. Feljelentése ezerint 
mintegy 600 forint, károsodás érte 

Fegyvert találtak. Orbán István 
Iíádárdülő 2. sz. alatti lakes egy 

1(C. ócska, rozsdás katona-fegyvert szolgál, 
tatot* be a rendőrségre, amit szántó 
földje mellett- az árokba,n talált. — 
Ugyancsak egy régi, rozsdás fegyvert

lakos. Ez a. lelet szinte muzeális ér­
ték, hosszúcsövű, alátámasztott ne 
hézpueka, amit a háború elején, 
vagy még talán az első világháború, 
ban . használtak repülőgép vagy tank 
ellen. 13 mm kaliberű lövedékből öl 
■darabot lőhettek ki belőle egymás, 
után.

Megtámadta a leányokat egy isme­
retlen férfi, aki ellen Uj Erzsébet 
Andrássy-út 43. sz. al.atti lakos tett 
feljelentést a maga cs több társnője 
nevében. Az ismeretlen férfi évősza. 
korhadni kezdett Velük cs csali se. 
géb-kiáltásaik után menekült cl. A 
rendőrség nyomában van a támadó­
nak.

24 éves gyári munkásnöt, aki Kun. 
halom-utca 39. szám alatt lakik. Sú­
lyon bordatöréssel és tijdosé-r üléssel 
szállították a klinikára-. A teher: 
Itajkóczy János vezette. A gázolás 
ügyében megindult a vizsgálat.

Árokba fordult a siekér, amelyen 
Lorincz Sándor tornyostajjyai lakos 
a feleségével együtt jött Debrecenbe, 
a Sámsoni úton. Mindketten a szekér 
alá estek. Lőrincz kisebb záródásokat 
szenvedett, feleségét hátgerjnotöréseel 
életveszélyéé ál apót ban szállították a 
klinikára.

ünnepi imái end a Kápolnás-utcat 
templomban. Péntek este .gyertya- 
gyújtás 7.55_kor, istentisztelet 8-kor. 
Hitszónoklat. Szombat reggel 7.50, 
délelőtt 10.50, ifjúsági istentisztelet.. 
szombat délután 6.50, este (e&vuosz 
előestéjén) 8.,30. est0 9-30 virrasztás, 
vasárnap reggel (gővuosz I. napján) 
8, délután 5.30, este 8.30, hétfő reg­
gel (t’övuosz IX. napján) 7; kb. fél. 9 
órakor hitszónoíc'.at és mazkir ima. 
Hétfő délután 5.50, este 8.45, Hét­
köznap reggel 6.45, esto 8.50. A pép. 
tok esti. és* az ünnepi istentisztelete­
ken a kántori teendőket Goldstein 
Lajos volt ceglédi iokan'tór látja el. 
Vágatáé vas urna p reggel 6.50—7,30 
ófáítp

Társulati kereskedelmi—folsöipari
2:1, Vezette: Csecs. Szabó Kálmán, 
v ándordíjae mérkőzés.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg a, 
szombaton és vasárnap lebonyolításra- 
kerülő debreceni rendőraportnapok 
iránt,

A rozsony-úti pálya pi'mköst első’ 
napi sportműsora: 2 órakor: DVAHE 
—1). Törekvés női kézilabda mérkő­
zés, 4 órakor: DVASE—I). Törekvés 
öreg fiúk labdarúgó mérkőzés, 6 óra. 
kor: DVASE—D. Törekvés.

OKASE öreg fiúk—Városi főtiszt- 
viselők 3:3 (2:0). Az első félidőben 
a kék-fehérek voltak fölényben es 
két szerencsés góllal terhelték .meg a 
Kövendy alezredes által védett ka­
put. Szünet .után a városiak csapa­
tába beállt Molnár főkapitány is, aki 
mindjárt két „profigóllal“ mutatko­
zott be. Góllövök: Fried II., Sipos és 
Pongrácz a DKASE-b’óI, Molnár Gyö. 
ző (2) éa -Thomae dr. a városiaktól. 
Egyénileg a DKASE.ból kitűnt Sipos 
Fried I. ce II., Szőke, Barta. Hava­
son ia látszott a régi rutin, míg Var­
ga Rezső keménységével tűnt ki. A 
városi f »tisztviselőknél jól játszott 
Molnár főkapitány, Szilárd, dr. Tho­
mas, Zöld éa Simon-Kovács. Atády 
kiválóan bíráskodott.

MÁV műhely—DVASE 6:2. A ko. 
molynak indult mérkőzés a DVASE 
alárendelt szerepe folytán a végen 
komoly talajiságba süllyedt. Palotát- 
játékával a. mezőny fölé nőtt; sok 
csatár tanulhat tőle önzetlenséget, ' A 
gólokat- Orosz 4, Mertin ée Hiripi, il­
letve Jégh éa Dóry szerezték, líitífn. 
tok: Palotáé (3, mezőny legjobbja),- 
Orosz, Osstroveczky, Nagy M. és Mer-

tin, illetve Hegedűs, Kiss ós Zsarnay, 
Dóry csak ' vcroeked'éseivel vált ki. 
egyébként mintha a pályán sem lett 
volna. . ,T.

2:1.re győzött a Csepel az Újpest 
ellen és így lemét a DVSO ele került 
a tabellán, míg a Perccé« a- Ferenc­
város elleni 0:0.ás döntetlenével meg­
előzte a Dorogot-. A tabella, állása 
most ez:1. Újpest 25.17 5 3 85:35 c>9

2. Kispest 25 14 6 5 65:29" 34
3. Ferenev. 35 14 b 5 69:29 34
4. Vasán 25 13 7 5 61:32 33
6. MTK 25 13 2 10 45:32 28
6. Csepel 25 12 3 11 48:39 36
7. Dvyo 25 11 4 10 44:54 2b
8. SzAC 25 9 7 1 9 55:53 2ö
9. Szolnok 25 11 3 11 38:46 26

10. KTO 25 10 4 11 46:59 24
11. Haladás 25 8 6 11 38:40 22
12. Szeged 25 9 4 12 47:56 22
13. Ergo 25 9 4 12 50:48 23
14. Pereces . 25 9 1 15 33:59 19
15. Dorog 25 7 4 14 56:56 18
16. Tcstv. 25 1 1 23 23:106 3

A DKA8E összes játékosai szombat
délután 5 órára j átékoecrtckczletcn 
jelenjenek meg.

Az Ökölvívó Balkán-olinmiász má­
sodik napján a magyar versenyzők 
közül Fogarassy nagy fölénnyel győ­
zött-, míg Gulya ée Takáce érdemte­
len vereséget', szenvedett.

DKASÉ—rostás 2:1 (0;1). Szabad­
ság Kupa mérkőzés. Vezette: Kerék­
gyártó. A kék-fehérek góljait Kovács 
I. éa Kovács II. rúgták.

SZÍNHÁZ
Csűkoaiai-szinház vá i la! <11 baad d&á r a

vonatkozó prüj'ázatok májiig 24. 
napján délután 1 óráig kettős zait 
borítékban, a borítékon: \,,Pályázat 
u, ' C'tio konai.színház válla latba adás a- 
ra“ felírással, a tanács iktató hiva­
talba- (városháza fnz. 8.) adhatók be. 
A pályázati és szerződéses feltételek 
a városháza emelet 50. sz. ezobuja. 
bari vehetők át;.*

Iparos hírek
A kerékgyártó szakosztály pénte-

Ken lel b órakor közmunka ügyben 
uk'st tart. Forgalmiadé könyvét mm 
cleuki hozza magával. — a kar,ütői 
cs kelmefestő szakosztály szombaton 
5 órakor kisipari kölcsön ügyében 
ülést tart.. — A szobafestő szák. sv:« 
tály tagjai a székház újjáépítés.b n 
vállalt 1 napi mu n k akü le le: ettev v a, 
nek a helyszínén tegyenek e.c • 
vagy mogváltáfí címén a to?- u ■ u 
pénztárába 14 forintot fizessenek b.>. 
— Iparos dalárdal A siófoki ver. 
senyre indulás . ma. pénteken eo:e ti 
órakor. Találkozás’a no gy áliomá ..r- 
j ára tán ál.

Nyilttér1
Tudomáeomra jutott., Jiogy egy úr 

mogbíiásomból, nevemben ée rceztm- 
re különböző tokotokkal pénzkölcsönt 
kér ée vesz fel.

Minthogy ilyen irányú megbizáct 
senkinek nem adtam és kölcsönt nem 
igényeltem, figyelmeztetek mindenkit, 
hogy az ilyen közbenjárónak ne ül­
jön fel és ha hasonló eset előfordul, 
na, errc-l értesíteni szíveskedjék.

, Dr, jakobinyi Béla 
- népügyész.

* E rovatban közöltekért nem vállal 
felelősséget a szerkesztőség.

Hsvr elöfisetés! d!j 10 forint

Feladás:.
BSjesy-Zsilinszky. utca 16, 

a kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Feladás:
„Szabadság" könyvesbolt, 

Városháza épület.

LEVELEZÉS

Barna fiatalember isme­
retség hiányában keresi
olyan 16--r20 éves kislány 
i1 inerct-iiégét, kivel szabad 
idejét éltültlietné „Szeretem 
a természetet“' jeligére. 417

ÁLLÁS

Fiatal leány. elhelyezked. 
ne gyerekek mellé minde­
nes munkára. Érd. l’iac.u. 
32., kevceztépület. 438

73 éves vak ember gond­
viselőt keres szerény, cr. 
kölosös, szőlic leány szemé­
lyében, aki egyben örököse 
is lenne. Nagy István Haj­
dúmmá#, Magyai-u. 77., a 
szegényházzal szemben. 447

Lacikonyha kifőző ipar­
hoz társat kellősek. Ló. tize. 
késről előnyben. Kút 124..

433

Bejárónőnek elmennék
azonnal - is. Bajcsy Zsilin­
szky.«. 63. -sz. 2. a. 396

Férfit-nöt megkónnyitett 
akvizitőn munkára, magas 
jutalékra, esetleg fix lize- 
téssel is felveszünk. Jelent, 
kezes Bajcsy Zs-.u. 16. Nép­
lap kiadóhivatalában.

LAKÁS

Eloűerélném utcai olcsó- 
bérű lakásomat hasonlóval 
Csillag.u. 55, . 442'

Garzonlakás bútorral — 
dgyütt átadó. Pestre költö­
zést fizetem jeligére. 435

Rendes kvártélyost lelve. 
tizeit. Verce-U. 4. sz. II. ajtó 

426

Férfi albérlőnek azonnal 
felvétetik. JóUai-n. 44. —
harmat csengetni. 394

VÉTEL

Megvételre kerekek egy 
jó áll pótba n levő gyermek­
kocsit. Cím a kiadóban.

388

VARH0UÉF

E?atíó férl'iszaoő varró-: 
gép, asztal; : székek. Simon, 
ffyu. 29, keresztépiilet. 418

Eladó házhely vágóhíd 
háta mögött. Érd. Bocskai­
tól- 12, sz. 444

Eladó borona, rosta cs 
más gazdasági szeszámok. 
'Arany J.-u. 3. Érd. laka­
tos -ip, 440

Eladd használt varrógép 
jutányosán. Miklós-utca- 34- 
ezám. 441

Eladó 2-|-l lámpás rá. 
dió. Verbőczi.u. 10., hátul 
az udvarban, 445

Eladó egy két hengeres 
1 t. Tátra autó. Értekezni 
lehet a Nemzeti Segély 
hajdúmegyei ós debreceni 
szervezetének titkárságán, 
Hágván Endi'e-u., 4. I. em.

•  ’ 446

Eladó két jókarban lévő 
faágy Pacsirta^u. 34. 399

öltöny, felöltő, nadrág, 
cipő jó állapotban eladó. 
Bevesz, Piac 77.

Etotló jólfőző és sütő 
tornyos tűzhely Bethleu.u. 
14. sz. 413

Kemény la hálószoba búto- 
eladó. Bethlen.utca 47. 411

Két ,darab ruhásszekrény 
eladó. Kölcsey,u. 18. 421

Barnaszinü cserépkályha 
eladó. Meszcna-u. 3. 422

Gyermek sportkocsi eladó 
Mcszena.u. 5. 423

ELADÁS

Eladó jó' asztali tűzhely 
Alany János,«. 5, 439

Szép gyermekágy 
Meuzena-u. 7.

eladó.
424

Eladó 2-1-1 lámpáé jó 
hangú rádió. Érd.: Zápo- 
!ya-u. 17. 590

Eladó üzemképes rádió 
jutányos áron. Árcleki.utca 
46.- ez. 593

Eladó egy alig használt 
bilge ri jutáuyoa áron.
Teleki-u. 31. 400

Etodó egy négykerekű 
kézikocsi.1 Bajcsy Zsilin. 
szky-u. 25. 397

Eladó jó rádió 24.1. __
Érd,: Taesirta.u. 16., hátul 
az udvarban. 39a

Eladó fürdőkád, Wert. 
eimJiha>za ca . kiilöubözo 

bútordarabok. — Csekonai- 
utca 4. .Éld. délután 2tol.

41.4

Egy ágysodrony jó álla. 
pótban eladó. Vcrce-u, 26.

425

, Egy pár 42.es férfiba* 
kanvő eladó. Vcree.u. 21.

427

Eladó. NVcr the i m k a seza, 
nagy köszörüállvány,' vae- 
reaony tokkal Ilon véd 33.

433

Gyermek sportkocsi el­
adó. Nyil-u. 118. 429

Uj rádiókat már 70 lő. 
rintoa rédz leire is szállít 
Nagy. Vár 2. 428

Eladók férfi félcipők, on­
tott vaskályha Csokonai.u. 
4. szám, 415

Nagy konyhakredenc el. 
adó. Csapó.u. 65. 409

E'adó mély gyermekkocsi 
jutányos áron. Csillag-u. 
110, szám. 412

Eladó bontásból kikerült 
gerendák, ablakrámák. — 
Eesti.u. 3. 416

Eladó egy írógép, egy 
gyermek fürdőkád, egy 
vaiásy sodronnyal, 25 me. 
tor gázcső, egy gazkályüa 
éa egy Wcrtheimkassza, — 
egy epájzstelázsi, egy jég. 
szekrény, egy gyúrótábla, 
egy konyhaasztal. 1 Csoko- 
nai.u. 4. 326

. INGATLAN

Eladó Hatvan-utcai 3
szobás beköltözhető ház. 
Érd. Bethlen.u. 58. 457

A Sámsoni.úton szép 
gyümölcsös bombaserült — 
házzá, oiirgősen eladó vagy 
egy házhelyet adok annak, 
aki felépíti Kút-u. 124.

. 431

Házhely eladó. Ifj. Há­
ti itz Zcdgtnoud, Miskolc, — 
Tass-u. ,Í5. 587

EGYÉB

Mielőtt bármilyen íugúeá. 
got eladna, vagy venne, 
forduljon bizalommal az 
Iugóságküzvetítöhöz, , Ueapó- 
utfia, Tpariííküla-épület. 589

Mitldonléle használ-; uú
torok, ingóságok, szőnyegek 
vétele, eladása, cseréje Me­
zeinél, Vorösina. iy-.i. j2.

. 534

Kemény félháló, bőr 
klubfotel, összecsukható — 
vaságy, mély gyermekkocsi, 
lószőr matracok, táska- 
gramofonok. vitrin 1 a igyák, 
női. cs férfirúhák, teiört 
tÓK, ballonok kitűnő álla. 
pótban, jutányos áron kap. 
hatók az Ingóságértékesítő- 
nei, Osapó.u., ipariskola­
épület, 390

Darabos ég oltott mész 
cement, CEiUkásszigetclő kat- 
ránylemez, nagy ée kis cse. 
rep, valamint mmdentajt» 
építkezési anyagok iegoi- 
cnóbbaiv kaphatók Katit 
mészüzlet,. Szoboszlói.út 1-b.
Telefon fii 4 Csapó.«. 62!

359
Telefon 514-, 
Teletop: 622.

Nyitóleltárát, ioiintmér, 
lesét elkészíti a Könyvelte! 
szakíród a» Vörösmarty-utca 

24. Telefon 117. i<yt,

Cáphlmzést vállafi-k. Cím 
Teleki-u 80 300

Smger varrógép* haszna,' 
*tra bérbeadó. Cím a krt 
adóban: 323

Szcpsílnü gyapjúiöuaiau, 
kézimunka cérnák nagy va. 
1 aszták Favoritban, Oeapo- 
utca 24. p

Fehérneműt, nőit. férfit, 
csecscmőhoimit kifogástala. 
cut készít Berkovita tiono. 
-ria. Szent Anua-u. 6. 385

Vániospei'csi sajáttermésü 
bor literenként is kapható. 
Rakovszky 42. 260

Felelős szerkesztő és kiadó: 
RADO 1STVAÍ1 
lázerkesztőség: 

Debrecen, Vörös Hadscrc-g- 
útja 28. 11. e. Telefon: 254 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcsy-ős..u, 16 

Telefon; 205
Nyomatott a „szabaasag-, 

nyomda körtorgogepén 
Teledig ttóelő Kovács IDháJ j;

A Rá 
«almusszvaj 
landiő 
érkezel',
Innen rS,j
a napok! 
iiadifogolv 
vény hat íj 
— líldu

űebrecei 
,-a'os szén 
hántás je 
fogadását 
:yok a.zo 
folyóvízzel 
latra kerü 
tő leni'tőbc 

A fertőt 
rántariól 
ieszerdé: 
zolványf,
z-áuta '-ás 

g
Az egétzsé1
24 órával 
lakóhelyük 
ságoklól 
rendkívüli 

A debr 
ban a 
vizsgálatot 
A gyengéi 
.yezc.t b 
ahol továl 
fejelő idei 
mojy be{e; 
férőhelyes 
tel.e u(án 
ország Iá 
lit ják. A
számára : 
talmas ud 
pali tarló 

Focsáni 
tolták 

Odafelé e 
szert, ko 
lókat vi 
már a 
jait fogja 
recep és 
járat fog

A társa 
telték triá 
foglyok 
Segély cs 
vezefei 
-akciót - inl 
a hadifc 
is: ciga!
szappanná 
ef a kór
foglyokat
zóik hely 
hozzátarto 
Híradó 
Debrce-enl

A Foes; 
bég nap 
niegérke 

küld
A delire 

érlesílcst
Uóidiázba 
ideig nem
nukba. A

bal


